Приложение 3

Тест 

1. Равенство (а + в) – с = а + ( в – с), является:

а)  сочетательным свойством сложения ;

б)  свойством вычитания суммы из числа;

в)  свойством вычитания числа из суммы;

2.   Сочетательное свойство  сложения записывается равенством:  

а)  а – (в + с) = а -  в – с;     б)  (а + в) + с = а + ( в + с);     в)  а + в = в + а;

3.   Равенство (а + в)с = ас + вс, является 

а)  распределительным свойством умножения;

б)  переместительным свойством умножения;

в)  сочетательным свойством умножения;

4.   Выражение (4у – 12) х 5 равно: 

а)  20у – 12;    б)  20у – 60;    в)  4у + 60.

5.   Разность (357 + 289) – 257 равна:  а) 579;    б) 289;    в) 389.   

